Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 64 (10513) • Пятница, 11 августа 2017 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная

14 АВГУСТА - ДЕНЬ ОБЛАСТИ

Уважаемые земляки! Дорогие друзья!

Поздравляю всех жителей региона с нашим общим праздником - Днем рождения Тюменской области!

В этот день мы по традиции подводим итоги, открываем новую страницу наших будущих дел. Вспоминаем историю и чествуем заслуженных тюменцев, тех, кем гордится Тюменская земля. А их немало. Спасибо вам, наши ветераны, за огромный вклад в становление региона. В этом году мы отмечаем еще одну важную веху - полувековой юбилей со дня награждения области орденом Ленина за освоение нефтегазового комплекса. Эта почетная награда - ваша общая заслуга!

Тюменская область год за годом укрепляет экономику, развивает производственный потенциал. Значительно выросла доля промышленности в региональном валовом продукте, прежде всего, за счет ввода новых высокотехнологичных предприятий. В 2017 году мы сохраняем и наращиваем положительную динамику. От этого зависит социальное благополучие, возможность решения важных для земляков задач: строительство и содержание школ, детских садов, поликлиник, дорог, развязок, парков и скве-

В успехах региона - вклад каждого его жителя. Во всех отраслях есть люди, которые своим трудом, высокими результатами, преданностью избранному делу прославляют Тюменскую область. Вместе мы повышаем инвестиционную привлекательность территории. создаем новые рабочие места, делаем современными, уютными и ухоженными наши города и районы. Замечательно, что тюменцы все чаще проявляют инициативу, активнее участвуют в жизни области.

Впереди у нас с вами множество планов и проектов. А это значит, нужно смотреть вперед за горизонт, работать, радоваться совместным успехам и объединяться в решении общих задач. Именно так жили, трудились и побеждали все поколения тюменцев, именно благодаря этому Тюменская область была и будет опорным краем нашей державы!

С праздником, земляки! Здоровья, счастья и благополучия всем вам!

Губернатор Тюменской области В.В. ЯКУШЕВ

Дорогие земляки, уважаемые омутинцы!

Примите сердечные поздравления с нашим общим праздником - Днем области!

Нам посчастливилось жить и работать в прекрасном крае, имя которому - Тюменская область. Это уникальный во многих отношениях регион! Он простирается от Северного Ледовитого океана до североказахстанских степей. В его недрах сосредоточена основная часть запасов нефти и газа страны.

Мощь Тюменского региона, который по праву называют «опорным краем державы», благополучие людей, его населяющих, поддерживаются благодаря нашей дружбе, взаимопомощи и уважению друг к другу.

Нам многое еще предстоит сделать в плане развития богатейшего потенциала территории, есть главное - видение перспективы и большое желание работать на благо и процветание нашего прекрасного края.

От души желаю омутинцам и всем жителям Тюменской области крепкого здоровья и благополучия, отличного настроения, радости созидательного труда и успехов во всех делах!

Глава Омутинского района В.Д. ВОЛЛЕРТ

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днем образования Тюменской области!

Тюменская область является успешно развивающимся субъектом Российской Федерации, в котором динамично работают промышленные и сельскохозяйственные предприятия, перерабатывающая промышленность. Действуют научные центры, строятся новые школы, спортивные учреждения, открываются детские сады, развивается здравоохранение, населению предоставляется широкий набор социальных услуг.

Сила региона во многом определена тем, как крепка связь поколений, насколько бережно храним и передаем нашим детям и внукам то, что было накоплено предками. Пусть день образования Тюменской области объединит всех нас для решения социально-экономических задач региона и станет стартом для многих успешных свершений.

Желаю всем здоровья, счастья, семейного благополучия и активной творческой работы ради процветания родного края!

Депутат Тюменской областной Думы В.А. РЕЙН

13 АВГУСТА - ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ

Уважаемые работники и ветераны строительного комплекса Тюменской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Строительная отрасль нашего региона стабильно развивается. Ежегодно тюменские строители вводят около полутора миллионов квадратных метров жилья, принимают участие в реализации масштабных инвестиционных проектов, в совершенствовании инженерной и транспортной инфраструктуры. Своим плодотворным трудом вы вносите значительный вклад в укрепление экономики и социальной сферы Тюменской области.

Важно, что строительные компании большое внимание уделяют комплексному развитию территорий. Не просто возводят дома, а создают комфортные для жизни микрорайоны, где

В районе насчитывается

10 хозяйств различных форм

собственности, занимающихся

животноводством. Среди них

есть мелкие, средние и круп-

ные предприятия, насчиты-

вающие на своем балансе от

16 до 6 000 голов скота. Речь

пойдет о среднем предприятии

ООО «Яблочное», где содержит-

ся 345 голов КРС, в том числе

170 дойных коров, которых в

скором будущем необходимо

переводить на зимний рацион

кормления.

есть все необходимое - от детских площадок до торговых центров.

Строители Тюменской области - люди особой закалки, настоящие профессионалы, преданные своему делу. Специалисты отрасли работают качественно и эффективно, успешно осваивают и внедряют современные технологии.

Особые слова благодарности адресую ветеранам строительного комплекса. Вы очень многое сделали для региона. На вас равняется молодежь, достойно продолжает и развивает созданные вами трудовые традиции.

Спасибо тюменским строителям за созидательную работу! Желаю всем новых успехов и достижений, счастья, здоровья и благополучия!

Губернатор Тюменской области В.В. ЯКУШЕВ

АПК

Взаимовыгодное сотрудничество



В.Д.Воллерт и Д.В.Читанава обсуждают рабочие вопросы

очередным визитом побывал в ООО «Яблочное», где встретился с руководителем предприятия С.П.Эргардтом и опытным агрономом хозяйства Д.В.Читанавой. Джимшери Валикович приехал к нам в Сибирь в 1982 году по распределению из далекой, теплой Грузии. Имея диплом агранома-плодоовощевода, он с головой окунулся в работу вновь образованного совхоза «Яблочный» в качестве агронома плодопитомника. С тех пор минуло 35 лет. На вагайской земле Читанава в этом году отметил шестидесятилетие, но, несмотря на годы, специалист остается верен своей профессии и продолжает успешно трудиться на благо развития ставшего ему родным предприятия. Глава района В.Д.Воллерт задал агроному хозяйства несколько вопросов, связанных с технологическими проблемами и ходом заготовки кормов на предстоящий зимне-стойловый период содержания крупного рогатого скота. Вот что ответил Д.В.Читанава.

- У нас в хозяйстве насчитывается 2130 гектаров посевных площадей, на которых высеваются пшеница, ячмень, овес, рожь. Ежегодно, в соответствии с установленным порядком, проводим обновление посевного материала. Нынче планируем прикупить семена ржи высшей репродукции. Поступает очень много предложений от Курганских семеноводческих предприятий. В текущем году мы столкнулись с большими техническими трудностями не только

при проведении посевной кампании, но и при заготовке кормов. Поэтому руководство хозяйства пошло по пути взаимовыгодного сотрудничества с ООО «Бизон», которое помогло засеять триста гектаров земли однолетними кормовыми культурами. Выгода такой сделки заключается в том, что земля не стала пустовать, и соседнее хозяйство оказалось с дополнительными кормами. В качестве компенсации нам будет оказана помощь в обработке этого участка под посевную будущего года и других вопросах, связанных с кормозаготовкой. В настоящее время на площадях, занятых кормовыми культурами, мы заготовили 700 тюков сена и 1070 тонн сенажа. В данный момент продолжаем готовить сено, на этом участке работает два трактора на косовице и один на пресс-подборщике. Сенаж будем заготовлять чуть позднее, при подходе зеленой массы однолетних кормовых трав. План по заготовке кормов на предстоящую зимовку скота постараемся выполнить в полном объеме.

В разговоре с директором хозяйства С.П.Эргардтом глава района обсудили ряд вопросов в современном положении дел в развитии АПК и проблемы, которые присутствуют в ООО «Яблочное». В текущем году животноводы предприятия добились определенных успехов в деле повышения молочной продуктивности скота. На сегодняшний день малокрутинцы произвели 399 тонн молока. что на 99 тонн больше уровня прошлого года, а удой на фуражную корову составил за 7 месяцев текущего года 1995 кг. Прибавка в продуктивности произошла на 232 кг. С.П.Эргардт прокомментировал эти успехи тем, что благодаря усиленной работе зоотехника фермы С.Н.Немкова по воспроизводству стада, появилась возможность заменить старых низкопродуктивных коров на молодых высокоудойных, а грамотный подход операторов машинного доения к раздою первотелок позволил добиться неплохих результатов в молочной отрасли.

Г. АМБРОСЕНКО Фото автора

12 АВГУСТА - ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

Дорогие друзья!

Поздравляю профессиональных спортсменов и любителей, тренеров и преподавателей, юных атлетов и ветеранов с Днем физкультурника!

Замечательно, что год от года растет число людей, для которых занятия физкультурой и спортом становятся частью привычного уклада жизни. Для этого в регионе созданы необходимые условия. Сегодня мы совершенствуем спортивную материальную базу, активизируем работу по месту жительства, проводим физкультурные массовые мероприятия, развиваем частно-государственное партнерство.

Особая гордость Тюменской земли - чемпионы, вписавшие свои имена в историю российского спорта! Благодаря их таланту и упорству, в копилке региона множатся награды Олимпийских и Паралимпийских игр, чемпионатов страны и мира, турниров самого разного уровня. Ежегодно тюменцы завоевывают более тысячи наград! Яркие выступления титулованных атлетов вдохновляют и юных спортсменов, которые только начинают путь по дороге спортивных достижений.

Тюменская область давно закрепила за собой статус территории здорового образа жизни. Три года подряд по итогам конкурса Минспорта России наш регион признается самым спортивным среди субъектов с населением до двух миллионов человек и входит в пятерку лучших в общем зачете.

Уверен, впереди у каждого, кто занимается спортом и физкультурой, еще много побед и свершений. Ведь спорт формирует целеустремленность, настойчивость и силу воли!

Желаю всем тюменцам здоровья, счастья и успеха! Губернатор Тюменской области В.В. ЯКУШЕВ

Уважаемые спортсмены и тренеры, преподаватели физической подготовки и сотрудники спортивных учреждений, ветераны спорта и юные спортсмены, активисты физической культуры

и спортивные болельщики Омутинского района!

От души поздравляю вас с праздником - Днем физкультурника! День физкультурника - праздник тех, кто хочет всегда быть молодым и здоровым вне зависимости от возраста, кому дороги ценности здорового образа жизни и кто настойчиво занимается укреплением своего тела и духа.

Этот день объединяет людей, которые искренне и по-настоящему любят спорт. Одни занимаются им профессионально, добиваются высоких результатов, становятся гордостью и славой нашего района, другие с его помощью сохраняют и укрепляют здоровье, совершенствуя свой физический потенциал.

Примите пожелания крепкого здоровья, спортивного совершенствования, удачных стартов и хорошего настроения!

С праздником! С Днем физкультурника! Глава Омутинского района В.Д. ВОЛЛЕРТ

♦ РОБИНЗОНАДА-2017

Завоевали призовые места

С 24 по 28 июля в очередной раз прошел туристический слет среди лиц с ограниченными возможностями здоровья. Вблизи деревни Криводанова Тюменского района собрались представители 28 команд не только Тюменской, но Свердловской и Челябинской областей.

Команда «Тихий Омут» в составе Татьяны Кириковой, Александра Колмакова, Ирины Крупко, Максима Шеффера, Екатерины Дворецкой, Дмитрия Севрюгина и их руководителя, председателя Омутинской РОО ВОИ Романа Николаевича Селявина соревновалась в течение пяти дней. Ее участники изо всех сил стремились к победе!

2017 год объявлен Годом экологии, поэтому команда оформляла палаточный лагерь, в котором проживала, соответствующим образом - с цветами вдоль дорожек и «лесовичком», сделанным из найденного здесь же корня дерева, а также подручных материалов. Для состязаний в личном и командном первенстве были предложены следующие конкурсы: «Визитка», «Информационный лист», «Бивуак», «Рыболовный спорт на удочку», «Спортивное ориентирование», «Дистанция - пешеходная», «Водная дистанция» на катамаранах, настольная игра «Новус».

Как всегда, омутинцам присуждены призовые места в нескольких видах соревнований, несмотря на то, что два участника ездили на слет впервые. Так, «Тихий Омут» завоевала 1-е место в конкурсах «Визитка» и «Бивуак». В личном первенстве Татьяна Кирикова заняла 3-е место на «Дистанция - пешеходная», а Ирина Крупко - 1-е место в настольной игре «Новус», в которой участвовали представители команд всех районов области.

Команда «Тихий Омут» благодарна повару Риде Петровне Гильгерд за вкусную еду и создание отличного настроения, Николаю Геннадьевичу Мельникову и Артуру Голубеву - за подготовку к конкурсам и терпение, а также всем, кто помогал и поддерживал участников туристического слета.

Т. ГУСАРЕВА

В июле в детском центре «Олимпийская ребячка», что находится в 42 километрах от Тюмени, прошел летний областной фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» среди взрослого населения. Фестиваль преследовал важную цель - вовлечение граждан в систематические занятия физической культурой и спортом. Наверное, поэтому на фестивале присутствовали граждане различных возрастов, профессий, разной физической полготовпенности. В лень приезда состоялось торжественное открытие фестиваля. Участников приветствовали региональный руководитель центра тестирования населения Тюменской области Оксана Юрьевна Заморова и знаменитая двукратная чемпионка мира. пятикратная чемпионка России, заслуженный мастер спорта по бодибилдингу Наталья Проскурякова. Она же является и послом ГТО в Тюменской области.

Нашу делегацию возглавила руководитель центра тестирования Омутинского района Татьяна Некрасова. Участниками фестиваля стали восемь омутинцев. Это обладатель золотого знака ГТО в 2016 году по пятой ступени Семен Ячменев. В этом году он перешел на 6-ю ступень, поэтому поехал на фестиваль с целью выполнения нормативов именно по этой ступени. Владимир Евдокимович Токарев - самый старший участник омутинской делегации. Он с успехом выступает на соревнованиях различного уровня и приносит в копилку Омутинского района немало наград. В смешанном передвижении на 2 км Владимиру Евдокимовичу не было равных. Зарубин Сергей Леонидович влился в ряды спортсменов района в 2015 году. После 30-летней «передышки» Сергей

♦ ПРОШЕЛ ФЕСТИВАЛЬ ГТО

Стали обладателями знаков отличия

Леонидович показывает неплохие результаты в нескольких видах спорта. На «отлично» прошел испытание при выполнении упражнения «наклон на гимнастической скамье из положения стоя с прямыми ногами». Молодой участник, кандидат в мастера спорта по вольной борьбе Андрей Петрович Ходаков ведет спортивную секцию. Участием он решил показать пример своим воспитанникам, успешно проплыв дистанцию на 100 м. Наши женщины удивляли своей сплоченностью, поддерживая друг друга на каждом испытании. Это Анастасия Ячменева, Наталья Лиманская, Татьяна Фоменко, впервые себя попробовавшая в комплексе ГТО Елена Курбацкая. Сразу в первый день начались соревнования по нескольким видам испытаний - бег на 100 м, отжимание. подтягивание. прыжок в длину с места, гибкость, пресс, метание спортивного снаряда (женщины - 500 гр, мужчины -700 гр). И в завершение - плавание.

Во второй день участники стреляли из пневматических винтовок и бегали длинные дистанции на 2 и 3 км. Шесть омутинцев из восьми настреляли на «золото». Татьяна Фоменко из 50 очков выстрелила 36, не уступив ни одному из наших мужчин. Для золотого знака ГТО необходимо 25 очков. Анастасия Ячменева испытание «прыжок в длину с места толчком двумя ногами» выполнила с результатом 215 см. На «золото» в ее ступени нужно 185 см. Наталья Лиманская, пробежав 2 км, также уложились во времени на «золото»

Вечером второго дня соревнований несколько команд из районов Тюменской области в неформальной обстановке собрались около костра на красивом берегу озера, рядом с лагерем. Общались, обменивались впечатлениями по результатам двух дней. Любимую песню «Изгиб гитары желтой» перепевали на несколько раз. Наша команда осталась довольна поездкой и справилась с поставленной задачей, выполнив несколько нормативов на золотой знак ГТО. С уверенностью можно сказать, что копилка Омутинского района после летнего областного фестиваля ВФСК ГТО пополнится еще несколькими знаками отличия комплекса «Готов к труду и обороне».

PS: 7 июля 2017 года вышли приказы №91-нг Министерства спорта РФ «О награждении золотыми знаками отличия ВФСК «ГТО» и №177 Департамента по спорту Тюменской области «О награждении знаками отличия ВФСК «ГТО», куда вошли 98 омутинцев, из них на «золото» выполнили 34 человека, на «серебро» - 34 человека и на «бронзу» - 32 человека. Обладателями золотого знака стали и ветераны спорта - Валентина Васильевна Бодрикова и Сергей Владимирович Новиков из с.Вагай, Нагима Молодых и Владимир Евдокимович Токарев из с.Омутинское.

Соб. инф.



Команда Омутинского района

♦ конкурсы

Прошло состязание семейных пар

На территории АУ СОН ТО «ОРЦ «Родник» (г.Тюмень) состоялся конкурс «Сердца двух». В нем принимали участие семьи лиц с ограниченными возможностями здоровья из каждого района Тюменской области. Омутинский представляли Владимир и Татьяна Кириковы, проживающие в с.Вагай.

Каждая пара рассказывала на конкурсе о своей семье, семейных ценностях, участвовала в мастер-классах поделок собственными руками - браслетов и цепочек. После этого им были предложены игры по сплочению семейнного духа. Все пары были отмечены жюри и зрителями в раз-

ных номинациях. Чета Кириковых получила титул и диплом «Самая трудолюбивая семья». Экскурсия по реке Тура добавила участникам много положительных эмоций. По словам Владимира и Татьяны, им очень понравилась поездка, только жаль, что она быстро закончилась. Они благодарны Тюменской областной общественной организации ООО ВОИ и председателю Омутинской РОО ВОИ Роману Николаевичу Селявину за организацию интересной поездки и участие их в этом конкурсе.

Т. ГУСАРЕВА

Администрация Ситниковского сельского поселения ПОСТАНОВЛЕНИЕ

3 августа 2017г.

№9-п

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ОТЧЕТА «ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА СИТНИКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 1 ПОЛУГОДИЕ 2017 ГОДА»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Ситниковского сельского поселения, решением Думы Ситниковского сельского поселения от 20.12.2007 №18 «Об утверждении положения о бюджетном процессе в Ситниковском сельском поселении» Дума Ситниковского сельского поселения решила:

- 1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Ситниковского сельского поселения за 1 полугодие 2017 года по доходам в сумме 3423,1 тыс. руб., по расходам в сумме 2843,6 тыс. руб. с превышением доходов над расходами (профицитом бюджета Ситниковского сельского поселения) в сумме 579,5 тыс. руб. и со следующими показателями:
- по доходам бюджета Ситниковского сельского поселения за 1 полугодие 2017 года согласно приложению №1 к настоящему постановлению;
- по распределению расходов бюджета Ситниковского сельского поселения за 1 полугодие 2017 года по разделам и подразделам функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации согласно приложению №2 к настоящему постановлению:
- по распределению расходов Ситниковского сельского поселения за 1 полугодие 2017 года по ведомственной классификации расходов бюджетов Российской Федерации согласно приложению №3 к настоящему постановлению;
- по источникам финансирования дефицита бюджета Ситниковского сельского поселения за 1 полугодие 2017 года согласно приложению №4 к настоящему постановлению.
- 2. Утвердить информацию о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, фактические затраты на их денежное содержание согласно приложению №5 к настоящему постановлению.
- 3. Опубликовать настоящее постановление и приложения №1, №2, №4, №5 к настоящему постановлению в районной газете «Сельский вестник».

Приложение №3 настоящего постановления обнародовать в местах размещения информационных стендов для обнародования муниципальных правовых актов Ситниковского сельского поселения (здание Ситниковского клуба и библиотеки, 627081, Тюменская область, Омутинский район, с.Ситниково, ул.Заводская, 3; здание Пиньгинского ФАПа, 627081, Тюменская область, Омутинский район, д.Пиньгина, 19; здание Дмитриевского клуба, 627081, Тюменская область, Омутинский район, д.Дмитриевка, ул.Дмитриевская, 20; здание Савиновского клуба, 627081, Тюменская область, Омутинский район, д.Савинова, ул.Савиновская, 5; здание администрации Ситниковского сельского поселения, 627081, Тюменская область, Омутинский район, с.Ситниково, ул.Победы, 31).

Глава Ситниковского сельского поселения В.А. ВЫЙМОВ

Припожение №1 к Постановлению №9-п от 3 августа 2017г.

Отчет об исполнении доходной части бюджета Ситниковского сельского поселения за 1 полугодие 2017 года

_								(тыс. руб.)
Код бюджетной классификации				ассифин	кации	На именование д оходо в	Уточненный план	Исполне но за 1 по луго дие 2017 года
1	00	00000	00	0000	000	НАЛОГОВЫЕ И НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ	1073,0	419,9
1	01	00000	00	0000	000	НАЛОГИ НА ПРИБЫЛЬ, ДОХОДЫ	360,0	171,5
1	01	02000	01	0000	110	Налог на доходы физических лиц	360,0	171,5
1	05	00000	00	0000	000	НАЛОГИ НА СОВОКУПНЫЙ ДОХОД	5,0	0,2
1	05	03000	01	0000	110	Единый сельскохозяйственный налог	5,0	0,2
1	06	00000	00	0000	000	НАЛОГИ НА ИМУЩЕ СТВО	690,0	242,9
1	06	01000	00	0000	110	Налог на имущество физических лиц	78,0	2,6
1	06	06000	00	0000	110	Земельный налог	612,0	240,3
1	08	00000	00	0000	000	ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПОШЛИНА	18,0	5,3
1	08	04000	01	0000	110	Государственная пошлина за совершение нотариальных действий (за исключением действий, совершаемых кон сульскими учреждениями Российской Федерации)	18,0	5,3
2	00	00000	00	0000	000	БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ	4370,0	3003,2
2	02	00000	00	0000	000	БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ ОТ ДРУГИХ БЮДЖЕТОВ БЮ ДЖЕТНОЙ СИСТЕМЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ	4370,0	3003,2
2	02	10000	00	0000	151	Дотации бюджетам бюджетной системы Российской Федерации	344,0	261,0
2	02	30000	00	0000	151	Субвенции бюджетам бюджетной системы Российской Федерации	431,0	201,2
2	02	40000	00	0000	151	Иные межбюджетные трансферты	3595,0	2541,0
						ИТОГО ДОХОДОВ:	5443,0	3423,1

Приложение №2 к Постановлению №9-п от 3 августа 2017г.

Отчет по распределению расходов бюджета Ситниковского сельского поселения за 1 полугодие 2017 года по разделам, подразделам функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации

				(тыс. руб.)
На име нование	Раздел	Подраздел	Уто чненный план	Исполнено за 1 полугодие 2017 года
Общего сударственные вопросы	01	00	2383,4	1301,4
Функциони рован ие вы сшего должност ного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования	01	02	678,0	295,3
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций	01	04	778,0	299,7
Обеспечен ие деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финан сового (финан сово-бюджетного) надз ор а	01	06	7,0	7,0

Резервные фонды	01	11	1,0	0,0
Другие общегосударственные вопросы	01	13	919,4	699,4
Национальная оборона	02	00	431.0	142,7
Мобилизационная и вневойсковая подгоговка	02	03	431,0	142,7
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	03	00	314,0	121,7
Защита населения и тер риторий от чрезвычайных ситуаций природного и гехногенного характера, гражданская оборона	03	09	105,0	50,0
Обеспе чен ие п ожарной безопасности	03	10	138,0	50,0
Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной цеятельности	03	14	71,0	21,7
Национальная экономика	04	00	900,0	438,8
Дорожное хозяйство (дорожные фонды)	04	09	900,0	438,8
Жилищно-коммунальное хозяйство	05	00	1211,5	660,0
Благоустройство	05	03	1211,5	660,0
Образова ние	07	00	11.0	5,0
Молодежная политика	07	07	11,0	5,0
Культура и кинематография	08	00	240,0	120,0
Культура	08	01	240,0	120,0
Физическая культура и спорт	11	00	107,0	54,0
Dизическая культура	11	02	107,0	54,0
ИТОГО РАСХОДОВ			5597,9	2843,6

Приложение №4 к Постановлению №9-п от 3 августа 2017г.

Отчет по источникам финансирования дефицита бюджета Ситниковского сельского поселения за 1 полугодие 2017 года

Код источника финансирования по КИВФ	Наименование показателя	Уточненный план	Исполнено за 1 полугодие 2017 года
956 01 0 0 00 00 00 0000 000	Источ ники вн угрен него финан сир ова ни я дефицитов бюджетов	154,9	-579,5
956 01 0 5 00 00 00 0000 000	Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджетов	154,9	-579,5
956 01 05 00 00 00 0000 500	Увеличение остатков средств бюджетов	5443,0	3423,1
956 01 05 00 00 00 0000 600	Уменьшение остатков средств бюджетов	5597,9	2843,6

АДМИНИСТРАЦИЯ ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

3 августа 2017г.

№575-п

с.Омутинское Тюменской области

Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов) при проведении плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, при осуществлении муниципального земельного контроля

на территории Омутинского муниципального района Тюменской области В соответствии с частью 11.3 статьи 9 Федерального закона от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением Правительства Российской Федерации от 13.02.2017 №177 «Об утверждении общих требований к разработке и утверждению проверочных листов (списков контрольных вопросов)», руководствуясь Уставом Омутинского муниципального района:

1. Утвердить прилагаемые Методические рекомендации по внедрению в контрольную деятельность, осуществляемую администрацией Омутинского муниципального района согласно приложению №1.

2. Утвердить форму проверочного листа (списка контрольных вопросов) при проведении плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Омутинского муниципального района согласно приложению №2.

4. Специалисту 1 категории отдела имущественных и земельных отношений администрации Омутинского муниципального района Тюменской области Усольцевой М.В. разместить настоящее постановление в сети интернет на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района Тюменской области в разделе «Власть/нормативно-правовые документы».

5. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Сельский вестник», приложения к настоящему постановлению обнародовать в местах размещения информационных стендов для обнародования нормативно-правовых актов администрации Омутинского муниципального района: здание районного Дома культуры, находящееся по адресу: ул.Калинина, 3, с.Омутинское; здание Чуркинского Дома культуры, находящееся по адресу: ул.Тимирязева, 1а, с.Омутинское; здание районной библиотеки, находящееся по адресу: ул.Калинина, 3, с.Омутинское

6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования

7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника отдела имущественных и земельных отношений администрации Омутинского муниципального района Тюменской области.

Глава района В.Д. ВОЛЛЕРТ

Кадастровым инженером Сотниковой Оксаной Викторовной, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность - 14373, тел. 8-902-623-08-93, e-mail: Oksanakhp@mail.ru, адрес: 627300, Тюменская область, р.п.Голышманово, ул.Ленина, д.33, кв.15, выполняются кадастровые работы по выделу земельного участка из участка общей долевой собственности сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 72:07:0000000:317, расположенного по адресу: обл назначения с кадастровым номером 72.07.0000000.317, расположенного по адресу. обл. Тюменская, р-н Голышмановский, п.Ламенский. Выделяемый земельный участок площадью 87,09 га расположен по адресу: Тюменская область, р-н Омутинский, в 4,7 км на юговосток от д.Слободская, кадастровый номер 72:13:0507001:976. Заказчиком работ являются собственники земельных долей СПК «Ламенский» Сотников Владислав Николаевич, адрес: 627300, Тюменская область, р.п. Голышманово, ул.Ленина, д.33, кв.15,
тел. 8-902-815-01-64, Ермакова Тамара Валентиновна, адрес: 627300, Тюменская область, р.п.Голышманово, ул.Северная, д.9, тел. 8-982-920-10-68.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, р.п.Голышманово, ул.Садовая, д.82а, офис ООО «Властан». Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности и обоснованные возражения по проекту межевания и о местоположении границ земельного участка, после ознакомления с проектом межевания, принимаются с 14.08.2017г. по 14.09.2017г. по адресу: 627300, Тюменская область, р.п.Голышманово, ул.Садовая, д.82а, офис ООО «Властан».

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельного участка состоится 15.09.2017г. в 10-00 час. по адресу: Тюменская область, р.п.Голышманово, ул.Садовая, д.82а, офис ООО «Властан».

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: участок общей долевой собственности с кадастровым номером 72:07:0000000:317, земли администрации Ламенского сельского поселения, лесные участки.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч.12 ст.39, ч.2 ст.40 Федерального закона от 24.07.2007г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!

Энтеровирусные инфекции

представляют собой группу инфекционных заболеваний, развивающихся при заражении чевирусами рода Enterovirus, характеризующихся многообразием клинических симптомов. Источником энтеровирусной инфекции является больной человек или носитель. Пик выделения возбудителя приходится на дни клинических проявлений. Чаще болеют дети младшего возраста.

Возможные пути передачи: воздушно-капельный, пищевой и водный. Чаще заражение происходит при употреблении в пищу загрязненных вирусами овощей и фруктов при поливе необеззараженными сточными водами. В случае заражения энтеровирусной инфекцией беременной женщины, возможна передача возбудителя плоду.

Клинические проявления: инкубационный период энтеро-

Энтеровирусные инфекции вирусных инфекций может продолжаться 2-7 дней. Заболевание начинается остро, с подъема температуры тела до 39-40°С. Появляется слабость, головная боль, рвота, боль в животе, судорожный синдром, насморк. Может отмечаться энтеритная диарея. Выздоровление наступает в сроки от нескольких дней до 2-3 недель. Прогноз ухудшается в случае тяжелого течения развития осложнений.

> Вирусный серозный менингит наиболее распространенная форма энтеровирусной инфекции, вызывающая воспаление мозговых оболочек. Характеризуется менингиальными симптомами, ригидностью затылочных мышц. Появляется вялость, повышенная чувствительность к свету, звукам, судороги, психоэмоциональное возбуждение, сознание сохранено. Состояние продолжается 4-7 дней.

Заболевание может осложниться отеком мозга, эпилептоидными припадками, психическими расстройствами.

Профилактика энтеровирусной инфекции:

- Строго соблюдать правила личной гигиены, питьевого режима (кипяченая вода, бутилированная вода).
- Обрабатывать пищевые продукты (мыть фрукты и овощи с последующим кипятком).
- Не купаться в запрещенных открытых водоемах.
- Проводить комплекс дезинфицирующих мероприятий.
- Делать влажную уборку жилого помещения, проветривать не реже 2-х раз в день.

Не допускать посещение ребенком организованного детского коллектива (школа, детские дошкольные учреждения) с любыми проявлениями заболевания.

При первых признаках заболевания необходимо немедленно обратиться за медицинской помощью к инфекционисту. Не заниматься самолечением.

> А. ВАГАНОВА, врач-инфекционист

в мо мвд россии «омутинский»

Акция

С целью профилактики и предупреждения имущественных преступлений в Омутинском районе участковые уполномоченные полиции провели профилактическую акцию «Пришел вор - дадим «допто

В рамках мероприятия сотрудники полиции беседовали с гражданами, призывая их быть бдительными и внимательнее относиться к своему имуществу. Участникам акции вручили специальразработанные листовки с простыми советами, как защитить имущество от злоумышленников. Жители благодарили полицейских за информацию и обещали соблюдать рекомендации стражей порядка.

Изъяли наркотики

В дежурную часть МО МВД России «Омутинский» поступило сообщение о том, что в одной из квартир изготавливают и употребляют наркотические вещества. Для проверки информации на указанный адрес прибыли сотрудники полиции. В ходе осмотра квартиры полицейские обнаружили и в присутствии понятых изъяли пакет с веществом растительного происхождения, а также бутылку с жидким веществом и шприцы. Изъятое передано для исследования экспертам, которые установили, что эти вещества являются наркотическими - маковой соломкой массой более 570 граммов и гашишным маслом массой 95 граммов. Задержанный хозяин квартиры пояснил, что наркотическое вещество заготовил самостоятельно и хранил для личного употребления.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 2 статьи 228 Уголовного кодекса Российской Федерации «Незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, совершенные в крупном размере. Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 10 лет.

Пресс-служба МО МВД России «Омутинский»

важно знать

Африканская чума свиней бушует в Омской области!

В связи с продолжением распространения заболевания африканской чумы свиней на территории Омской области (ближайший очаг обнаружен в 120 км от границы Тюменской области, а с момента вспышки заболевания у наших соседей уничтожено почти 7 тыс. животных) Областное управление ветеринарии Тюменской области вновь обращается к владельцам свиней всех форм собственности. Во избежание угрозы заноса и распространения вируса африканской чумы свиней на территории Тюменской области, в строгом порядке соблюдать «Ветеринарные правила содержания свиней в целях их воспроизводства, выращивания и реализации», утвержденных Приказом Минсельхоза РФ от 29.03.2016 №114.

Мероприятия при подозрении на заболевание свиней африканской чумой:

При возникновении подозрения на заболевание свиней африканской чумой руководитель хозяйства (владелец животного) и ветеринарный специалист, обслуживающий хозяйство (населенный пункт), обязаны немедленно сообщить о возникшем подозрении главе администрации муниципального образования и главному ветеринарному врачу района (города) и до прибытия представителей органов власти и главного ветеринарного врача в хозяйство (населенный пункт):

- изолировать больных и подозрительных по заболеванию свиней в том же помещении, в котором они находились;
- прекратить убой и реализацию животных всех видов (включая птицу) и продуктов их убоя (мяса, сала, шкур, пера, пуха и т.д.);
- прекратить выезд из населенного пункта, хозяйства (фермы), где обнаружено заболевание, въезд на их территорию любого вида транспорта, выход обслуживающего персонала с фермы (из хозяйства) без соответствующей санитарной обработки, а также вывоз с территории хозяйства (фермы) продуктов и сырья животного происхождения, кормов и других гру-

Мероприятия в личных свиноводческих хозяйствах:

- не допускать контакта сви-

ней с другими животными и свободного их выгула на территории населенных пунктов, особенно в лесной зоне;

- исключить использование кормов животного происхождения, в том числе обеденных отходов без термической обработки, для кормления свиней;
- регулярно обрабатывать свиней и помещения для их содержания от кровососущих насекомых (клещей, блох, вшей);
- проводить дератизационные мероприятия (уничтожение грызунов);
- не приобретать живых свиней и продукцию свиноводства в местах несанкционированной торговли без ветеринарных сопроводительных документов;
- не допускать завоз живых свиней и продукции свиноводства из других регионов без согласования с госветслужбой;
- немедленно информировать обо всех случаях заболевания свиней в государственную ветеринарную службу по телефонам: 8 (34544) 3-26-97; 3-27-68; или по телефону круглосуточной горячей линии 8-958-151-83-59.

Г. АМБРОСЕНКО

Уважаемые жители Омутинского района!

Напоминаем вам о своевременном исполнении своих налоговых обязательств (налог на имущество физических лиц, земельный и транспортный налог за 2016 год). Окончательный срок уплаты налогов - 1 декабря 2017 года. Обращаем ваше внимание, что налогоплательщики, имеющие доступ к интернет-сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», получают налоговые уведомления в электронной форме, а не на бумажном носителе.

В ГАЗПРОМ-ОПТИКЕ каждый четверг ведет прием ВРАЧ ОФТАЛЬМОЛОГ! Есть все, что нужно для ваших глаз! Подберем и изготовим очки любой сложности к новому учебному году!

Наш адрес: с.Омутинское, ул.Шоссейная, 48 ТЦ «Петр I» (2 этаж), тел. 8-922-261-25-29

КОМПАНИЯ «ТЕПЛЫЙ ДОМ»

УСТАНОВИТ пластиковые окна, двери, лоджии, москитные сетки, жалюзи. двери межломнагные, входные мегалические, арки. Гаражные секционные ворота ДорХан, рольставни, ворота, палисадники, заборы. Виды работ смо-трите: https://ok.ru/profile/575614300295. Пенсионерам и инвалидам - скидки. Кредит, рассрочка платежа. (ИП Шабанов А.Н.) Тел. 8-950-499-89-89; 8-904-463-42-13. (7-10)

СКИДКИ

Сибирский PROFFмастер

- ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, ЛОДЖИИ, ЖАЛЮЗИ.
- ДВЕРИ межкомнатные, раздвижные, входные металлические, арки. • НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
- ГАРАЖНЫЕ СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА, РОЛЬСТАВНИ.
- ФАСАДЫ И КРОВЛЯ (фасадные панели, сайдинг, металлочерепица, профнастил). • РЕМОНТНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ, ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОСНАБЖЕНИЕ, КАНАЛИЗАЦИЯ.

Профессиональный монтаж. Гарантия качества. Доставка. Выезд замерщика бесплатно. Рассрочка, кредит.

нко В.А., с.Омутинское, ул.Калинина, 2 «Б», стр. 2. Тел. 8 (34544) 3-19-00; 8-902-622-56-65.

ОКНА от 4500°р. от 5500°р. от www.apfel42.ru **БАЛКОНЫ** _{от} 7500°_{рь} ДВЕРИ от 9222 p. 1 по разумной цене **ПРИХОЖИЕ** от 6300°р. **ГОСТИНЫЕ** от 7630 р. СПАЛЬНИ от 15600° р. СКИДКИ **ШКАФЫ-КУПЕ** от 7400°р. НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 99 р./м² **КУХНИ на заказ** от 18900 р. PACCPOYKA ТЕПЛИЦЫ СОСКЛАДА "5500 р. Работаем по всей области ЗАБОРЫ от 267 р./м² Оформление договора на дому (3452) 53-32-38, 8-963-452-32-38 Запись на замер с 8-00 до 20-00, без обеда, выходных и праздников

Почта России запустила на сайте новый канал

сии заработал официальный канал подачи обращений от клиентов. Теперь потребители получили возможность подать официальное обращение не только в почтовом отделении, но и на сайте Почты России в режиме онлайн.

С помощью нового сервиса посетители сайта могут подать заявление на розыск почтового отправления (в том числе международного), запросить любую справочную информацию, оставить свой отзыв о работе отделения почтовой связи или конкретного почтальона, а также задать другие вопросы.

С целью соблюдения тайны связи, в соответствии с Федеральным законом РФ «О почтовой связи», претензии на розыск почтовых отправлений принимаются на сайте при условии подтверждения личности клиента в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) на портале Госуслуг. Если гражданин не зарегистрирован в ЕСИА, то он имеет воз-

На сайте https://www.pochta.ru/claim Почты Рос- можность распечатать бланк претензии и по дать его в ближайшем отделении почтовой связи.

> Электронное обращение в автоматическом режиме регистрируется в Информационной системе «Работа с обращениями» Почты России. Клиенту, на указанный электронный адрес, поступает уведомление о регистрации обращения с указанием присвоенного номера. Ответ также направляется на электронный адрес либо на почтовый, если клиент в обращении выразил желание получить оригинал ответа.

> Стоит отметить, что оперативно получить справочную информацию по вопросам работы почтовой службы пользователи могут по телефону круглосуточной горячей линии 8-800-2005-888, через мобильное приложение Почты России, онлайн-консультант, социальные сети, а также по e-mail и в мессенджере Telegram.

♦ РОССИЙСКИМ ЖЕЛЕЗНЫМ ДОРОГАМ - 180 ЛЕТ

Обеспечивают электроснабжение железнодорожного транспорта







С.В.Строкин перед выездом

чивает более оснащенная сис-

За многие годы работы мы не раз писали о специалистах железнодорожной отрасли, о станции Омутинская. А вот в дежурном пункте контактной сети станции Омутинская Ишимской дистанции электроснабжения бывать не приходилось. Накануне профессионального праздника - Дня железнодорожника - заглянули на территорию этого участка. Первая встреча с машинистом автомотрисы Сергеем Владимировичем Строкиным.

- Обеспечиваем бесперебойность подачи энергии тягового тока на электровозы. Сегодня незапланированное «окно», так как идет большой ремонт на перегоне Омутинская-Ламенская. Передвижная механизированная станция капитально ремонтирует путь. А мы будем заниматься обслуживанием контактной сети на перегонах до станций Вагай и Ламенская, установкой опоры, - ввел в курс дела машинист автодрезины.

По маршрутному месту у Сергея Владимировича двенадцатичасовой рабочий день. Все это время надо быть собранным, не терять бдительности, оперативно и грамотно действовать в любой непредвиденной ситуации. Автодрезины сейчас не те, что были раньше. В кабине много электроники. Контроль за работой машиниста обеспе-

тема безопасности. За плечами С.В.Строкина - Свердловская железнодорожная техническая школа №2 и двадцать пять лет работы в железнодорожной отрасли. Давно работают рядом с ним и его сменщики, машинисты Алексей Михайлович Непомнящих, Сергей Юрьевич Пермяков, помощник Владимир Владимирович Блажевич. Для проверки системы безопасности им приходится иногда ездить в Тюмень, делать заправку в Ишиме. В штате пять электромонтеров контактной сети: Василий Геннадьевич Борисов, Максим Сергеевич Хатестов, Анатолий Олегович Фролов, Андрей Леонидович Неклюдов, Константин Николаевич Ячменев. Для них нет актированных дней. На их смены выпадают бессонные ночи, требуется большой физический труд. Когда в снежные зимы переметает железнодорожные подъездные пути, они берут в руки лопату.

Старшего электромеханика Анатолия Георгиевича Никитина и электромеханика Евгения Викторовича Романова застали за планом контактной сети. Они определяли место установки опоры. Евгений Викторович в пять часов утра уже побывал в

ремонт пути. Объем работы большой. Нужно обеспечить электробезопасность. Напряжение в контактной сети 3,3 кВт. - У нас сложные условия труда. В связи с проводимыми реформами, нагрузка на каждого работника возросла. Стажисты справляются, а вот молодые не выдерживают трудностей. Приходят к нам и вскоре уходят, - резюмирует Е.В.Романов. После окончания Омского техникума железнодорожного транспорта Евгений Викторович на станции пятнадцать лет. На десять лет раньше окончил это же учебное заведение Анатолий Георгиевич Никитин. Работал вначале на тяговой подстанции. Потом в районе контактной сети электромонтером, затем электромехаником. И вот уже десять лет является старшим электромехаником. Во время отпуска начальника Виктора Павловича Никулина исполняет его обязанности. Анатолий Георгиевич не преминул нам рассказать, что работал вместе с Сергеем Федоровичем Шабановым, который начинал свою деятельность с электромонтера и затем довольно высоко поднялся по карьерной лестнице. Трудился начальником службы электрификации и электроснабжения Свердловской дирекции инфраструктуры. А сейчас Сергей Федорович - первый заместитель начальника Свердловской дирекции «Трансэнерго». По словам А.Г.Никитина, коллектив района контактной сети станции Омутинская делает все для обеспечения надежного электроснабжения тяги поездов, чтобы дорога успешно

Ламенке. Там на перегоне идет

справлялась с перевозками. Уже выходя из административного здания дежурного пункта контактной сети, мы отметили рядом с ним обилие разнообразных цветов. Прилегающая территория утопала в зеленых насаждениях. Настоящая зона отдыха! И в этом надо отдать должное медицинской сестре Юлии Александровне Романовой и техническому работнику Людмиле Яковлевне Долиной. Они следят за порядком и создают красоту, чтобы окружающая обстановка радовала глаз.

В районе контактной сети станции Омутинская Ишимской дистанции электроснабжения побывали С. ЗАЗИМКО и А. САУТИЕВ



Электромонтеры В.Г.Борисов (слева) и М.С.Хатестов готовят оборудование для ремонта



Рабочая территория дежурного участка контактной сети

♦ БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!

Действуют незаконно

На днях в с.Омутинское работала сомнительная организация ООО «Энергоконтроль», которая, можно сказать. навязывала потребителям электроэнергии услуги по замене приборов учета. Представляясь сотрудниками контролирующей компании, любители легкой наживы ходили по квартирам граждан и настойчиво уговаривали жильцов заменить счетчики. Представители никому неизвестной организации дают ложную информацию о необходимости замены прибора учета, навязывают свои услуги и предупреждают, что в случае отказа в замене прибора потребителю грозит высокий штраф. Цена, по которой предлагается купить новый счетчик, вызывает легкую оторопь - 3800 рублей. Чуть ли не втридорога! В то время как, например, в нашем магазине «Монтаж» по улице Герцена однотарифный счетчик стоит всего 875 рублей, цена двухтарифного - «день-ночь» -1550 рублей. Есть, к сожалению, среди наших граждан те, кто попался на агрессивные уговоры заезжей группы лиц, но есть и более бдительные, кого их действия насторожили, и они позвонили в районные электрические сети. Благодаря их информации и стало известно, что в райцентре новые «гастролеры». Как рассказал главный ин-

женер Омутинского РЭС Вячеслав Валерьевич Ефименко, звонки в энергосбытовые организации стали поступать в среду, после обеда. Граждане говорили, что посторонние люди предъявляют удостоверения и «информируют» о том, что есть некое постановление, согласно которому с 1 января 2018 года однотарифные счетчики должны быть заменены на двухтарифные. Выполнив работу по замене счетчика, неизвестные оставляют потребителю только документ на продажу. Но должно быть иначе. Если состояние прибора учета проверяет уполномоченный на то орган, никто не принуждает менять его сиюминутно. Вначале потребителю выдается предписание, в котором указываются конкретные сроки, когда человек должен принять меры по замене счетчика или его поверке. В любом случае, перед тем, как снимать счетчик или устанавливать новый, необходимо уведомить об этом свою энергосбытовую компанию, передать показания.

Энергосбытовые компании района рекомендует клиентам при появлении сомнительных «ходоков» с предложениями о замене приборов учета записать их фамилии и название организации, которую они представляют, и сообщить эту информацию по телефонам в с.Омутинское в службу по учету электроэнергии в ОРЭС - 3-24-12; в АО «Тюменская энергосбытовая компания» - 3-27-79; АО «Тюменская энергосбытовая компания» филиал АО «ЭК «Восток» - 3-19-93.

- 3-19-93. Соб. инф.